

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Завтра в московском Театре сатиры начинаются гастроли одного из старейших творческих коллективов национальных республик — Татарского академического театра имени Г. Камала.

Гости покажут москвичам одиннадцать своих работ: «Третью Патетическую» Н. По-

година, поставленную к ленинскому юбилею, «Мама приехала» Ш. Хусайнова, «Голубую шаль» К. Гинчурина, «Последнюю жертву» А. Н. Островского, «Тополак мой в красной косяжке» Ч. Айтматова и другие. Эти спектакли помогут москвичам получить полное представление не только о творческой

биографии театра, который из группы энтузиастов-любителей вырос в академический коллектив, но и понять идейные и художественные принципы творчества татарских актеров, режиссеров, художников.

Прошло три года со дня последних гастролей театра имени Г. Камала на сцене Кремлевского театра. И вот — новая ответственная встреча с московским зрителем.